



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 20. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. Május 21., péntek

Az Éden Camp üzemeltetőjének közleménye

Tisztelt Vendégeink!

Az ÉDEN Camp tájékoztatja kedves vendégeit, hogy a COVID-19 világjárvány elleni védekezés érdekében meghozott 484/2020. (XI. 10.) Kormányrendelet hatályos rendelkezései értelmében:

- a szálláshelyen a koronavírus ellen védett személy (védtettségi igazolvány birtokosa), valamint a felügyelete alatt lévő tizennyolcadik életévét be nem töltött személy tartózkodása megengedett,
- szálláshelyen vendégként tartózkodó személy nem köteles maszkot viselni,
- szálláshelyen tilos zenés, táncos rendezvényt szervezni, illetve tartani,
- családi esemény vagy magánrendezvény abban az esetben szervezhető, illetve tartható, ha azon az egy időben jelenlévők száma nem haladja meg a tíz főt és a résztvevők rendelkeznek védtettségi igazolvánnyal.

A hatályos rendelkezések módosulása esetében az ÉDEN Camp szolgáltatásai igénybevételek szabályai is módosulnak. Kérjük, hogy korábbi időpontban tett, valamint új foglalásaikat ezen szabályok figyelembevételével tartsák érvényben. **Megértésüket köszönjük!**

Javaslatokat várunk a városi kitüntető címek, díjak adományozása kapcsán

I. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkad Város Díszpolgára” cím adományozásáról. A Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek, továbbá a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények.

II. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III.17.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkadért” kitüntetés alapításáról. A „Sarkadért” kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, bizottságai, a jegyző, a kisebbségi önkormányzatok, a városban működő pártok, társadalmi, érdekképviseleti szervezetek, egyházak, egyesületek, alapítványok.

III. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII.23.) Önk. sz. rendeletben döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről. Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította: „Sarkad Város Kultúrájáért”, „Sarkad Város Oktatásáért”, „Sarkadi Talentum” - (Tekintettel arra, hogy a veszélyhelyzetben a képviselő-testületi ülés összehívása nem lehetséges, a „Sarkadi Talentum” díjak odaítéléséről a képviselő-testület feladat és hatáskörében eljárva - a településünkön működő oktatási intézmények javaslatai alapján -, a polgármester döntött 2021. április 30-án.), „Sarkad Város Sportjáért”, „Sarkadi Egészségügyért”, „Sarkad Város Közszolgálatáért”. A fenti elismerő díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására: a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett poli-

tikai, érdekképviseleti és más civil szervezetek, az intézményvezetők, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői.

Valamennyi díj közös vonása, hogy kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező, vagy Sarkadról elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó személy vagy csoport aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenységre vonatkozó esetleges dokumentációt is. A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését.

A „Sarkad Város Díszpolgára” címet, a „Sarkadért” kitüntetést, valamint a fentebb felsorolt kitüntető díjakat az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődő városi ünnepség keretében a polgármester adja át, amennyiben a veszélyhelyzetre irányadó jogszabályok azt lehetővé teszik. Amennyiben az augusztus 20-ai ünnepséget megsemmisítő okok miatt nem lehet megtartani, a járványhelyzet elmúltával az önkormányzat gondoskodik a kitüntetések, kitüntető díjak ünnepélyes keretek között, méltó módon történő átadásáról.

A javaslatokat indoklással ellátva a polgármesterhez kell benyújtani 2021. június 18-ig a Sarkadi Polgármesteri Hivatal titkárságán személyesen leadva, oda postai úton megküldve (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.), valamint elektronikus úton továbbítva a titkarsag@sarkad.hu címre. **Sarkadi Polgármesteri Hivatal**

Szépen haladnak a beruházások városunkban

Településünkön számos közösségi célt szolgáló önkormányzati beruházás kivitelezése van folyamatban. Két beruházás értéke egyenként is meghaladja az 1 milliárd forintot. Az Anti úton épülő tanuszodáról és a Kossuth utcai általános iskola teljes rekonstrukciójáról, illetve az ott épülő, új városi célokra is használható sportsarnokról már olvashattak az elmúlt hetekben. A beruházások kapcsán dr. Mokán István polgármester kihangsúlyozta, ilyen beruházásdömping korábban még nem volt a város történetében, így ezen beruházásokra méltán lehet büszke a sarkadiak közössége. Folyamatosan épül a város, miközben a kivitelezések számos sarkadi vállalkozásnak és munkavállalóknak adnak munkát, továbbá akár a tanuszoda megnyitásával, akár az új sportsarnok átadásával újabb munkahelyek jönnek létre. Ez a siker közös érdem, a sarkadiak nagy családjának közös sikere, amire mindannyian büszkék lehetünk! A két, egymilliárd forintot is meghaladó sarkadi nagyberuházás mellett azonban a város több pontján is folyik a munka, most ezeket járjuk körbe, ezek állásáról mutatunk pillanatképeket.

A Sarkadkeresztúri úton két jelentős beruházás is zajlik. Egyrészt az önkormányzat és a Pelikán Vadásztársaság együttműködésének eredményeként rövidesen



Rövidesen elkészül az új természetjáró közösségi ház



Számítógépes látványterv két nézőpontból készítve...

elkészül új természetjáró közösségi ház. Másrészt ennek szomszédságában, a Városgazdálkodási Iroda külső telephelyén is folyik a munka, több mint bruttó 275 millió forintból egy új, napjaink igény szintjének megfelelő telephely kivitelezése van folyamatban. A Sarkadi Építőipari Közös Kft. kivitelezésében egy belső úthálózával, parkolókkal, rakodóterülettel rendelkező ipari csarnok és irodai-szociális helyiségeket magába foglaló, kiszolgáló létesítménnyel felszerelt ipari telephely kerül kialakításra. Egyrészt épül egy 565,12 m² alapterületű, acél vázszerkezetű, szendvicspanel tető- és homlokzati térelhatárolású csarnok, amely alapvetően szerelő- és raktárcsarnokként fog funkcionálni. A csarnok ipari és közúti gépek parkolítására, valamint gyártócsarnokként is használható, emellett a csarnok első részében előkészítésre kerül egy mezőgazdasági és egyéb járművek műszaki vizsgáztatására alkalmas rész is. A csarnoképülettel kerül összekapcsolásra egy 263,42 m² hasznos alapterületű, hagyományos falazott szerkezetű, akadálymentesített iroda-szociális épület. Ebben több iroda, egy étkező-pihenő kerül kialakításra a szükséges kiszolgáló helyiségekkel (wc-k, öltözők, zuhanyzók, szociális helyiségek), továbbá külső partnerek számára bérelhető irodahelyiségekkel együtt. Ahogy a képeken is látható, az irodaépület falai már állnak, miközben a csarnok alapozása is folyamatban van.



...és a valóság: már állnak a főépület falai

Tovább haladva a beruházások bemutatásával, a polgármester kihangsúlyozta, a városvezetés részéről kiemelt célkitűzés a Táncsics téri kiserdő területének rehabilitációja és közösségi térré történő alakítása. A „Zöld város kialakítása” elnevezésű pályázati felhívásnak köszönhetően a Táncsics téren lévő „kiserdő” területén új, környezetudatos közösségi tér létesül, ahol egy filagória, 3-14 évesek számára használható játszótér, köztéri fitnesseszközök, egy előfűves grund labdarúgó pálya és egy újragyepesített zöld felület kerül kialakításra, megfelelő számú pad és hulladékgyűjtő kihelyezésével egyetemben. A terület megközelíthetősége érdekében egy 10 gépjármű befogadására alkalmas, közüzalékos parkoló is megvalósul a Táncsics utca felőli parkrészt-

ben. Emellett a téren egy 40x20 méter méretű, műfüves burkolatú, palánkkal és labdafogó hálószerű ellátott labdarúgó pálya kerül kialakításra, LED pályavilágítással, valamint megvalósul egy salakos futópálya építése és az amerikai kórisok ütemezett cseréje is elkezdődik, őshonos fajták későbbi telepítése mellett. Ahogy a képeken is látható, a filagória már elkészült, a labdarúgó pályák helye már kivehető, ahogy a futópálya körvonala is kezd kirajzolódni, tehát tervszerűen haladnak a munkálatok. Továbbá szintén ebből a programból valósul meg a városi piac kerítésének cseréje és új piaci elárúsító asztalok, valamint egy nagy teljesítményű önjáró fűnyíró beszerzése is. Ennek a munkának a szintén sarkadi Podeszt Építőipari Kft. a kivitelezője.

A folyamatban lévő beruházások harmadik nagy köre a helyi közlekedést érinti. Ezen beruházások közül a legfrissebb fejleményre hétfőn került sor, amikor megkapta az aszfaltburkolatot városunk legújabb külterületi kerékpárútszakasza, ami az Anti úti kerékpárút folytatásaként épült meg 1.360 méter

(folytatás a 2. oldalon)

Szépen haladnak a beruházások...



A Tancsics téri kiserdő területén elkészült a filagória

(folytatás az 1. oldalról)

hosszan az ökörményi bejáróig. Ennek apropóján ki kell emelnünk, hogy a városvezetés elsőrendű célja a meglévő belterületi, majd azt követően a meglévő külterületi kerékpárutak felújítása, illetve másodlagos célkitűzésként fogalmazódott meg az új kerékpárutak létesítési szükséglete is, bel- és külterületen egyaránt, illetve legalább ilyen hangsúlyos az önkormányzati kezelésű úthálózat folyamatos fejlesztése is! Napjainkban azonban ezen célkitűzéseket a hazai települési önkormányzatok többsége nem képes saját forrásból megvalósítani, tekintettel arra, hogy a már aszfaltburkolattal rendelkező kerékpárutak új aszfaltreteg-gel való ellátása is többszáz millió forintba kerülne, míg egy új kerékpárút építése önmagában is meghaladja a százmillió forintos nagyságrendet. Ezen beruházások megvalósítására kizárólag pályázati források bevonásával van lehetőség, ami azért nagyon nehéz, mivel nagyon kevés ilyen pályázati felhívás jelent meg az elmúlt esztendő során. A lakóutak fejlesztését pedig különösen megnehezíti, hogy azok épí-

tésének támogatása nem prioritása az Európai Uniónak, így ott szinte csak a Belügyminisztérium által évről évre meghirdetett, igen korlátozott és csak a már aszfaltburkolattal ellátott lakóutak felújítására lehetőséget adó forrásokért versenyeznek a magyar önkormányzatok. Ilyen forrásból kapott tavaly új burkolatot a Zsarái utca, illetve ebből a forrásból fog idén megújulni a Jókai utca aszfaltozott része is, ahol már zajlik a közműhálózat rendbetétele, hogy később ne kelljen felbontani az új aszfaltreteget, továbbá szintén erre a forrásra pályázott idén az önkormányzat a Nagykert utca rendbetétele érdekében. Ezért is tekintett az önkormányzat nagy várakozással a Románia-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program felhívására, amelyre Nagyszalonta testvértelépülésünkkel közösen nyújtott be pályázatot kerékpárút-hálózat fejlesztésére. Sajnos az eredeti tervek megvalósítását, a Sarkad belterületén meglévő kerékpárutak felújítását és új aszfaltburkolattal történő ellátását szigorúan megtiltotta ez a pályázati program, így két lehetősége maradt a város-

vezetésnek, vagy visszaad Brüsszelnek több, mint 350 ezer euró megnyert forrást és persze ezzel a nagyszalontai projekt rész is elvesz, vagy teljesen új kerékpárút szakaszok megvalósításába kezd. Mivel már meglévő szakaszoként a fenti program a Gyula irányába vezető, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által üzemeltetett és fenntartott külterületi kerékpárút felújítását sem tette lehetővé, ezért olyan bel-és külterületi szakaszokon való építésre tettek javaslatot, ahol még nem volt korábban kerékpárút. Ezen előzmények mentén, a benyújtott pályázat alapján 95 %-os támogatási intenzitás mellett 357 796,64 euró összegű támogatást nyert el önkormányzatunk, 18 835,36 euró, mint 5 %-os saját forrás biztosítása mellett. A projekt keretében 1.360 méter hosszban és 2,25 méter szélességben megépült az aszfaltburkolatú kerékpárút az Anti úton a jelenlegi kerékpárút folytatásaként, mindkét oldalán 0,5 méteres padkaszélességgel. Ennek az aszfaltozási munkálatai fejeződtek be hétfőn. Továbbá a szakemberek hamarosan hozzákezdnek a Hargita sétányon egy 505 méter hosszú, három méter széles vegyes forgalmú út építésének is, mely aszfaltburkolatú úton a kerékpárosok mellett személygépjárművek is közlekedhetnek majd maximum 30 km/h sebességgel. Ezzel még komfortosabbá, tisztábbá, csendesebbé és biztonságosabbá válik az Éden-tavak és az Éden Camp megközelítése. Szintén ezen program részeként - a vonatkozó utógyműszaki előírásnak megfelelő paraméterekkel - összesen 1.255 méter hosszban kerékpáros nyom felfestése is megtörténik az útburkolat



Megépült az aszfaltburkolatú kerékpárút az Anti úton

két oldalán a Bihar utcában, a Veress Ferenc utcában és a Hargita sétányon. A projekt keretében szerepel a Körös utca Kossuth utca és „Kispaló” híd közötti, Gyepes-csatornával párhuzamos, 220 méter hosszúságú szakaszán történő, 2 méter szélességű, kétoldali 5 cm széles kerti szegéllyel és 0,5 méteres padkaszélességgel ellátott aszfaltburkolatú kerékpárút megépítése is.

Természetesen a jövőben is élni fog a városvezetés valamennyi olyan pályázati felhívás kínálta lehetőséggel, amelyek által mód nyílik a meglévő, bel- és külterületi kerékpárutak, valamint a leromlott állapotú, aszfaltburkolatú önkormányzati utak (pl. Nagykert utca, Gyár utca, Tancsics utca, Iskola utca, Bercsényi utca, stb.) felújítására, illetve a jelenleg még csak útalappal rendelkező önkormányzati utak (pl. Dózsa utca, Lehel utca, Mátyás utca, Pacsirta utca, stb.) szilárd burkolattal történő ellátására. Ezen célkitűzések



A Jókai utca aszfaltozott részén már zajlik a közműhálózat rendbetétele



Folyamatban van a városi piac leromlott állagú utcafronti kerítésének felújítása



megvalósítására a hamarosan kiírásra kerülő TOP Plusz pályázati program felhívásai már biztosítanak forrásokat, mondta a polgármester, aki azt is hozzátette, hogy lezajlottak a szükséges egyeztetések a Sarkadi Kistérség települései és a Békés Megyei Önkormányzat illetékesei között, a kistérségünk hozzávetőleg 6,2 milliárd forint pályázati forrás elköltéséről dönthet. A jó együttműködésnek és a konstruktív munkának köszönhetően a fejlesztési dömping így tovább folyta-

tódhat a következő Európai Unió költségvetési ciklusban is, ami pedig nagyon fontos, hogy a TOP Plusz pályázati felhívások már az önkormányzati közlekedési infrastruktúra felújítására és fejlesztésére is biztosítanak forrásokat számos más önkormányzati fejlesztés támogatása mellett. Így a Belügyminisztérium által támogatott évi egy már aszfaltburkolattal rendelkező utca felújítása mellett jó néhány, jelenleg útalappal rendelkező szilárd burkolattal látható el egy-két éven belül. -mk

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Újraindul a személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy a járványügyi helyzet kedvező alakulásának köszönhetően Sarkadon is újraindul a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk 2021. május 6-tól minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá min-



den munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és a ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kini-zi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálati előre egyeztetett időpontban. (Időpont egyeztethető a www.grnkft.hu weboldalon leírtak szerint.)

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2021. második negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2021. június 10-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékokat. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai településekről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg

este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk **2021. június 8-án** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

A sarkadi gyógyszertárak nyitva tartása és ügyelete

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Sétány gyógyszertár hétköznapi nyitva tartása 2021. február 1-től visszaállt az eredeti, veszélyhelyzet előtti nyitvatartásra. Hétköznap: 7.30 - 18.00.



A teljes nyitva tartási rend a következő

Hétköznap (H. - P.): 7.30 - 18.00
Hétfőn (Ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva): szombaton: 8.00 - 14.00. Vasárnap: ZÁRVA.
Ügyelet: 9.00 - 12.00

Máj.22.-23.-24. Sétány gyógyszertár

Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre - Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola
5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908
E-mail: sarkad@gyszcz.hu
Internetes elérhetőség: www.adybaygyszcz.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2021/2022 tanévben 9. évfolyamon induló TECHNIKUMI (5 éves) képzéseinkre:
Informaticai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus
Postai üzleti ügyintéző
Logisztikai technikus
Szakképző iskola (3 éves): Kereskedelmi értékesítő

Jelentkezni lehet 2021. május 10-től augusztus 31-ig.
Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról:
www.adybaygyszcz.hu
Érdeklődni lehet: **Sebestény Mihályné igazgatóhelyettes**
a 06-20-314-2323 telefonszámon.

Itt a tavasz, ismét virágba borul Sarkad városa

Noha napjainkban nem a legszebb arcát mutatja a tavasz, mégis itt van, újra felébredt a természet, ami ad bőven munkát a város közterei gondozó Városgazdálkodási Irodának. A legégetőbb munka hetek óta a fűkaszálas, a zöldterületek rendbetétele, amivel hamarosan utoléri magukat az iroda munkatársai, és természetesen elkezdődött az ilyenkor szokásos, tervszerű virágosítás is, hogy heteken belül ismét a legszebben virágosított települések közé tartozzon Sarkad.

Az egyényi virágpalánták kiültetése hétfő vette kezdetét az erre a célra szépen kialakított köztéri ágyásokba és beton virágtartókba városrészre. Idén több, mint 6.700 egyényi virágpalánta kerül kiültetésre, több mint tizenöt virágfajtából a város több pontjára. Jövő héten a kandeláberekre is felkerülnek a virágok, illetve érkeznek a virághengerek is.

Ezúton is köszönjük a Városgazdálkodási Iroda dolgozóinak és közfoglalkozta-



tottainak a virágosításban végzett munkájukat és Arvai Tibor, kiváló sarkadi vállalkozó hagyományosan önzetlen támogatását!



Felhívás emlőszűrésre!

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halál oka.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre két évente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre három évente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevelben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevel mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is! Magyarországon évente mintegy 7.500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2.800 nő veszti életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Eppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalommentes, sőt, minél inkább fáj egy

csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Eppen ez a fájdalomtalanság az, ami a betegeket meglepetésszerűen és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1.000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrés megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken Onmagáért, családjáért!

Kedves leendő Kilencedikes Tanulónk!

Többször előfordul, hogy döntéseket hozunk, de belátjuk, hogy lehetne számunkra jobb megoldás is. Így van ez a továbbtanulással is.

Most van egy kicsi idő, hogy dönts! Ha időközben megdöntöd magad, más szakmát választanál, vagy másik iskolát, mint ahova első jelentkezésedet beadadt, akkor itt az alkalom, hogy cselekedj! Az idő rövid, de olvasd át figyelmesen az általunk kínált képzéseket és keress minket elérhetőségeinken! Segítünk neked a választásban és a beiratkozásban! Válassz minket, tanulj nálunk!

Tisztelettel: Sebestény Mihályné igazgatóhelyettes (+36-20-3142323, Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola, Sarkad, Piac tér 4., sarkadzsakkepzes@gmail.com)



Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre - Bay Zoltán
Technikum és Szakképző Iskola

5720 Sarkad, Piac tér 4.
06 1561 218-908
sarkadzsakkepzes@gmail.com
www.nybgyppzszk.hu



Tenisz

Sarkadi Lendület 2010 TSE sporthírei

Pannon SC - Sarkadi Lendület 4:3

Első OB II-es mérkőzését játszotta Budapesten a Sarkadi Lendület 2010 TSE női csapata. Nagy izgalmak előzték meg a találkozót, hiszen történelmet írva, először játszhatott sarkadi női csapat az országos csapatbajnokságon. Az egyéni mérkőzések után 3:2-vel fordultak a hölgyek a Pannon SC javára. Egyéni győztesek Jantyk Zsanett és Kovács Martina. Ezután következtek a páros összecsapások. Molnár Mária - Kovács Martina páros győzni tudott, ám a Jantyk Zsanett - Beer Jázmin páros mindössze három ponttal, döntő rövidítésben 10:7-re vesztek, így 4:3-ra a budapesti Pannon SE nyerte a találkozót. Egy hajszálon múlt a győzelem, remélhetőleg ősszel hazai pályán sikerül majd revansot venni. Elsőre nem is olyan rossz eredmény. Hajrá Sarkad! Hajrá Lendület!

Champions Bowl teniszverseny Gödöllőn

Gödöllőn rendezték a nemzetközi Champions Bowl teniszverseny U12-es hazai selejtezőjét. Klembucz Kamilla a Sarkadi Lendület 2010 TSE versenyzője erős ellenfélre talált a főtáblán így első körben kiesett, azonban a vigaszágon egészen a döntőig menetelt, ahol az országos ranglista 18. helyén álló Oszváth Dórától vereséget szenvedett, megszerezve ez által a második helyezettnek járó kupát. Gratulálunk a szép eredményhez!



Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület

Pünkösdi-kupa a hétvégén

A SARKADI KINIZSI TENISZ EGYESÜLET 2021. május 24-én (hétfő) 10.00 órai kezdettel Pünkösdi Kupa meghívásos női páros teniszversenyt hirdet.

HELYSZÍNE: a Kinizsi Sporttelepen lévő Városi Teniszcentrum 4 db vörös salakos pályája (Cukorgyár, Gyártelep 1. sz.) Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület vezetősége

33 millió forintot ért a hamis ruha

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársai közötti ellenőrzésen több mint 100 hamis ruházati terméket találtak egy teherautóban.

A nagylaki pénzügyőrök egy bolgár kamiont ellenőriztek az autópályán. A rakomány átvizsgálásakor a NAV munkatársai több mint 100, különféle védjeggyel ellátott, hamisnak látszó ruhára, táskákra és övekre bukkantak.

A szakértő előzetes véleménye alapján a termékek hamisítványok, amelyek forgalomba hozatalát a védjegyjogosultak nem engedélyezték.

A pénzügyőrök az árut lefoglalták és feljelentést tettek. A jogtulajdonosoknak okozott vagyoni hátrány eléri a 33 millió forintot.

Dávid Zoltán
pénzügyőr alezredes

Kellemes környezet és családias légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családias légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít. Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

KEZEDBEN A SORSOD!

MINDEN 11. NŐ MELLÉBEN ALAKUL KI ROSSZINDULATÚ DAGANAT.



Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. május hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. május

24 hétfő **Pünkösdi pihenőnap**

25 kedd	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
26 szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
27 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
28 péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
31 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Beszélő képek Újra



A képen az Almásy-kastély látható, mely Sarkad legrégebbi épületeinek egyike, jelenleg az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégiumhoz tartozik, mivel újkori története során oktatás céljaira is használta a város. Múltja összeforrt a településével már a kezdetek kezdetén, de mikor is volt ez a kezdetek kezdete? A fellelhető írásos anyagok segítségével most próbáljuk bemutatni az Almásy-kúria és Sarkad ismerhető és talán hiteles közös történetét.

1612-ben iktári Bethlen Gábor erdélyi fejedelem soványházi Mórícznak adományozta a sarkadi uradalmat, amely Sarkad, Sarkadósi, Remete, Kötégyán, Ant, Kötetarcsa, Medgyes és Tarcsa falvak és puszták egészét vagy egy részét foglalta magában. Később a kiskirály Rhédey család kapott fejedelmi adományt a helységre. A török hódoltság után az Újszereméni Bizottság (Neoacquistica Commissio) jogkörét a Szepesi Kamara vette át ezen a környéken, amelynek az volt az álláspontja, hogy Sarkadnak nincs olyan birtokosa, amely okiratokkal tudná igazolni tulajdonjogát, következésképpen a település a királyi rendelkezés alá esik, tulajdonjoga pedig a kincstárat illeti meg. Sarkad mezőváros azonban azt állította, hogy nem volt földesura, mivel a kiváltságos, ún. „kishajdú városok” közé tartozott. Ugyanakkor a Rhédey család szintén igényt támasztott a tulajdonjogra a korábbi fejedelmi adomány alapján. Végül hosszú jogvita kezdődött egyrészt a Rhédey család és Sarkad között - mivel a mezőváros a nemesi család birtokadományát is törvénytelennek tartotta -, másrészt a Szepesi Kamara és Sarkad között. Végül 1749. május 13-án siklósi Andrassy (I.) Zsigmond kapta meg Sarkadot Mária Terézia királynő adományaként. Amikor 1794 táján Andrassy (II.) Zsigmond elhunyt, kihalt a siklósi Andrassy család férfiága, a családi birtokok pedig - a familia nótágjainak a kártalanítás mellett - visszazárt a koronára. Rövid kamarai kezelés után, 1799. szeptember 24-én zsadányi és törökszent-

miklósi Almásy (II.) Ignác kapott királyi adománylevelet a kincstártól megvásárolt sarkadi és kétégyházi uradalmakra. Almásy az előző birtokos siklósi Andrassy familia egyik nótágjának, Andrassy Klárának az unokáját, semsei Semsey Annát vette feleségül, minden bizonnyal ez is jelentős szerepet játszott az adományozásban. Almásy (II.) Ignác fényes pályát futott be, 1773-ban jászkun alkaptány, 1779-ben jászkun főkapitány, 1789-ben hétszemélynök, 1795-ben Bars vármegyei főispán, 1796-ban a nemesi felkelőseleg brigadéros, 1811-ben az udvari kamara elnöke, 1812-ben pedig Temes vármegyei főispán és temesi gróf lett, majd 1822-ben alkancellárá neveztek ki, a tisztségét 1826-ig töltötte be. A gróf idős korában - a közeléltől visszavonulva - Bécs melletti mariaenzensdorfi kastélyában élt. A zsadányi és törökszentmiklósi Almásy család régi nemesi familia volt, nemességét 1677-ben erősítette meg I. Lipót király, aki ekkor új címereslevelet is adományozott az Almásyknak. A család vagyonát és tekintélyét Almásy (I.) János alapozta meg, aki 1677-től a királyi tábla jegyzőjeként, 1693-tól pedig Heves-Külső-Szolnok vármegye alispánjaként működött. A földbirtokos igen jelentős vagyont gyűjtött, számos uradalmat vásárolt meg. Almásy (I.) János 1704-ben bekövetkezett halálakor fiára, Almásy (II.) János jászkun főkapitányra, hétszemélynőkre szállt vagyona, akinek a fiaival a familia három ágra szakadt, közülük mindhárom ág megkapta később a grófi címet.

Almásy (I.) Ignác tábornok 1771-ben kapott magyar grófi rangot Mária Teréziától, így ő lett a család idősebb grófi ágának a megalapítója. Bátyja, Almásy (I.) Pál fiát, (II.) Ignácot - a sarkadi birtokszerezőt - 1815-ben emelte grófi rangra I. Ferenc király, így tőle származik a középső grófi ág. 1910-ben (I.) Pál és (I.) Ignác öccsétől, Almásy Antaltól származó ág is grófi címet szerzett az úkunoka, Almásy (IV.) Pál révén, ez volt az ifjabb grófi ág. Sarkad a középső grófi ág tulajdonát képezte, amely Almásy (I.) Pál jászkun főkapitánytól, hétszemélynőktől, Heves-Külső-Szolnok vármegyei országgyűlési követőtől származott. Amikor Almásy (II.) Ignác 1815-ben megkapta a grófi címet, az uralkodó a „sarkadi” előnevet adományozta a familia ezen ágának, a családtagok azonban később is az eredeti „zsadányi és törökszentmiklósi” előneveket használták. A gróf a sarkadi, a kétégyházi és a gyulavári birtokaiból 1821-ben elsőszülött-ségi hitbizonyítványt alapított. A sarkadi kúriát Almásy (II.) Ignác építette fel 1829-ben, az épületet klasszicista stílusban emelték. A kúriában kápolnát is kialakítottak, a püspök Király Antalt nevezte ki a „a parochia első papjává”, az első szentmiklósi gróf lett. A gróf egy vadaskertet is létesített a településen. Almásy (II.) Ignác 1840-es halála után fia, Almásy (I.) Alajos cs. kir. kamarás örökölte a kétégyházi-sarkadi-gyulavári hitbizományt. Almásy 1807-ben Heves-Külső-Szolnok vármegye országgyűlési követe, 1809-ben a Békés vármegyei nemesi felkelőcsapatok parancsnoka, őrnagy volt. 1810-től rövid ideig az udvari kancellárián töltött be titkári állást. A gróf Kétégyházát tette meg székhelyévé, innen irányította az uradalom gazdálkodását. Az

Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt évek alatt ezek jórésztét digitalizálták, „számítógépre vitték”. Abból a gyűjteményből válogattunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket - közel két évig - azoknak, akiket érdekelt a múltunk. A képek nem fogytak el, de hiteles történetük alig, vagy egyáltalán nem volt felderíthető, sőt egyesek sanda, roszindulatú, ellenőrizhetetlen, olykor politikai indíttatású információkkal láttak el bennünket. Viszont jóval többben érdeklődtek mint gondoltuk (fiatalabb korosztály is) az itt megjelent képek és a kísérő szövegei után. Sokan felajánlották közlésre saját gyűjteményük egyes darabjait, amit örömmel fogadtunk el. Tehát: olvasói kérésre és az olvasók segédletével folytatjuk!

1848-49-es szabadságharc idején, 1849 augusztusában a kúriában szálltak meg Nagysándor József, Knežich Jenő és Lovag Poeltenberg Ernő honvéd tábornokok, aradi vértanúk, valamint Degré Alajos százados, író és gróf Teleki Sándor ezredes, nagybirtokos. Almásy (I.) Alajos fiatalabb fia Almásy (I.) Dénes 1848-49-ben a honvédseregben főhadnyként szolgált, majd a világsí fejezetét követően az oroszok által Sarkadra kísért honvédeknek szállást nyújtott, és biztosította az ellátásukat is. 1850. augusztus 7-én az Almásy familia nemzeti gyűlést tartott, amelyen felosztották a család egyes ágai között az addig közös kezelésben tartott vagyonrészeket. A Törökszentmiklóson megtartott nemzeti gyűlésen 12 számon tartott és elismert (grófi és nemesi) Almásy ág képviselői gyűltek össze. A birtokfelosztást több minden indokolta: a család egyes tagjainak az 1820-as évektől egyre nagyobb mértékeket ölt eladósodása, az 1840-es évektől évtizedeken át húzódo csődperek, valamint a leányági örökösök egyre hangsúlyosabb követelése. A gyűlésen egyenlő értékű részekre osztották fel a birtokokat, majd sorshúzás útján eldöntötték, hogy ki lesz az egyes birtokosok tulajdonosa. Ezután az Almásy (I.) Páltól származó középső grófi ág rendelkezett a családi vagyon legnagyobb részével, tulajdonukat képezte később a szenttamási, a kétpói, a gyulai, a gyulavári, a sarkadi, a kétégyházi, a pásztói, a felsőpetényi, a garanyi és a tarnazsadányi kastély is. Almásy (I.) Alajos 1850-ben egyes források szerint Sarkadon, más források szerint Kétégyházán - bekövetkezett halála után idősebb fiára, Almásy (I.) Kálmánra szállt a hitbizomány, a fiatalabb fiú, Almásy (I.) Dénes pedig Pásztót kapta meg. (folyt.köv.)

A KUNSTÁR Autósiskola
tanfolyamot indít a következő kategóriákban:

személygépkocsi és motorkerékpár

HELYSZÍN: KUNSTÁR AUTÓSISKOLA, SARKAD
Veress F. u. 24. 2021. június 2. 17:00h-kor

KRESZ OKTATÓ: Hizó Béla e-learning
+36 30/655 7087 számítógépes távoktatás
önálló képzéssel

„Az ember az életben egyszer tanul meg vezetni,
önmagaddal szemben légy igényes, válassz bennünket!”

Köszönetnyilvánítás

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend ölel át és a szeretet.
Csak az hal meg, akit elfelednek, Örökké él, akit igazán szerettek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Varga Sándor

(volt Zsarói u. 21 sz. alatti lakos)

- élt 87 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

FERBONEX Kft.
5720 Sarkad, Kossuth u. 32.
Tel: 66/ 272-208, 70/ 4553654

Sarkadi üzletünkben, minden héten más és más termékekre 15% kedvezményt adunk.

-15 % Május 25-29: selyemfényű zománcok akcióban

Elérhetőség:
email: sarkad@ferbonex.hu

ÁLLAT

Egyéves jól tojó barna tojótyúk 690 Ft/db, 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

6 hetes kb 3 kg fehér pecsenyekacsa 2000 Ft/db, 3 hetes fehér 1300 Ft/db. Mulard 9 hetes kb 4,3 kg 3800 Ft/db. 10 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

6 hetes fehér pulyka 2800 Ft/db, 5 db-tól ingyenes szállítással megrendelhető. 06/30/835-1121

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Víz-gáz-fűtőszerszerelés T:06/20/588-4535

MUNKÁT KÍNÁL

Asztalosokat, lakatosokat, festőket keresünk sarkadi telephelyünkre. T:06/30/605-3680

EGYÉB

Eladó kihúzható 2 személyes kanapé, szekrény, akár darabonként is, hintaszék, étkezőasztal 4 székekkel. T:06/70/394-9899

INGATLAN

3 szobás családi ház sürgősen áron alul eladó, mely felújításra szorul. I.á.:3,5 M. T:06/70/434-9446

GÉPJÁRMÓ

Eladó 2014-es Motowell Magnet City kéttemű robotgép, karmentes, megkímélt állapotban, 3100 km! Csak száraz úton közlekedett! T:06/70/282-4774

MUNKÁT KERES

Idősgondozást és takarítást vállalok T:06/70/251-7818

Fűvágást és favágást válllok T:06/30/812-7241

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374